На ситуацию развития кадров для экономики России следует посмотреть еще с точки зрения Федерального закона от 4 августа 2023 года № 478-ФЗ "О развитии технологических компаний в Российской Федерации", включающим в том числе микротехнологические компании и стартапы. Закон направлен на поддержку инновационных предприятий и создание благоприятных условий для их развития. На рис. 1 схематично представлено многообразие субъектов промышленной деятельности в высокотехнологичном секторе.



Рис.1. Зоны действия национального проекта «Кадры» и ФЗ года № 478-ФЗ "О развитии технологических компаний в Российской Федерации"

- 1, 3 Национальный проект «Кадры»
- 2 Федеральный закон «О развитии технологических компаний в РФ»

Экосистема олимпиадной среды «IT-Планета»

